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IDŐRENDI BONTÁS 

2015.02.10. Küldöttgyűlés 

2015.02.12. FöFiKém J33lmezbál 

2015.02.16. Választmány 

2015.02.19. Szakterületi Bizottság Ülés 

2015.02.20. Erasmus Földes Tájékoztató 

2015.02.28. Szakterületi Csoportülés 

2015.02.28. Rendezvényes Csoport Megbeszélés 

2015.03.03. Választmány  

2015.03.07. Mentorkirándulás 

2015.03.09. Választmány 

2015.03.10. Küldöttgyűlés 

2015.03.16. Választmány 

2015.03.19. Földes Felező 

2015.03.21. Játéknap 

2015.03.23. Választmány 

2015.03.26. Tisztségviselői ülés 

2015.03.30. Gólyabál megbeszélés 

2015.03.31. TTK HÖK Rendkívüli Küldöttgyűlés 

2015.04.10. Gerillabál 

2015.04.12. Mentorelbeszélgetés 

2015.04.13. TTK HÖK Elnökválasztási Fórum 

2015.04.20. Választmány 

2015.04.23. II. Geo-Bio buli 

2015.04.24. Szakterületi Csoportülés 

2015.04.25-04.26. Mentorhétvége 

2015.04.30. KolHÖK Majális 

2015.05.05-05.08. Lágymányosi Eötvös Napok – GeoSátor 

2015.05.08. Záró Küldöttgyűlés 

ÁLTALÁNOS TEENDŐK 

Február 10-i megválasztásom óta megtartottam a fogadóóráimat, az e-mailekre, személyes, 

facebookos, telefonos megkeresésekre legjobb tudásom szerint válaszoltam. A 

Választmányokon, mint delegált kettő kivételével részt vettem (az utolsó két Választmányról 



kötelező egyetemi terepgyakorlat miatt hiányoztam). A levezelőlistákat, a facebook-os 

csoportokat, és a kommunikációs felületeket rendszeresen használom, és moderálom. 

RENDEZVÉNYEK 

Több rendezvényt is szerveztünk a legutóbbi időszakban, februárban FöFiKém J33lmezbált 

tartottunk az R33 nevű szórakozóhelyen, mely felemás sikerrel zárult, ugyanakkor sok 

tapasztalatot szereztem a rendezvények terén. A szervezésben aktívan részt vettem, a 

helyszínen segítettem a lebonyolításban. 

Március 12-én a Földes Felező nevű hagyományos felezőbuli került megrendezésre a Trafik 

Klubban, itt szintén voltak pozitívumok, és negatívumok, a negatívumok főleg a hely miatt 

adódtak, a kiszolgálás sokszor nem volt megfelelő és udvarias, a többség azonban 

összességében jól érezte magát, és nagy örömünkre a megjelent tanárok is élvezték az 

eseményt, főleg a csapatverseny részt. 

Április 23-án a II. Geo-Bio bulit tartottuk meg a Hétker Pubban, az esemény nagy sikerrel 

zárult, a földes, környes, bioszos szakterületről is sokan jöttek, régi és új arcok is, a helyszín 

már megszokott volt, a Hétker Pubbal mindenben megfelelően együtt tudtunk működni. 

Egyetlen problémát a zene rendes megszólaltatása jelentette, de szerencsére kis segítséggel 

ezt is áthidaltuk. 

SZAKTERÜLETI CSOPORT 

Február 19-én Bizottsági Ülés keretében szakos mentorfelelősöket választottunk, február 28-

án tartottunk egy csoportülést, ahol a félévre vonatkozó elképzeléseket beszéltük át, ez sajnos 

nem valósult meg maradéktalanul, a Földes Házimozin résztvevők jól érezték magukat, 

azonban a tervezett kirándulást nem sikerült megvalósítani érdeklődés hiányában. A 

következő csoportülést április 24-én tartottuk, itt a GeoSátor részleteit beszéltük meg, 

valamint szó esett az OMHV-k fontosságáról is. 

MENTORRENDSZER 

Igyekeztem a lehető legaktívabban kivenni a részem, mint tisztségviselő a szakos mentorok 

képzéséből és kiválasztásából, úgy érzem, megfelelő mentorfelelősök segítik a munkánkat, 

ami nem egyszerű, folyamatosan merültek fel a különböző személyi kérdések, de bízunk 

abban, hogy megfelelő mentorgárdát verbuváltunk össze, és a képzésben részt vett 

pótmentorokra is támaszkodhatunk szükség esetén. A mentorképzés keretein belül részt 

vettem a Mentorkiránduláson, a Játéknapon, a Mentorelbeszélgetésen, amit egybekötöttünk 

egy szakterületi csapatépítéssel, valamint a Mentorhétvégén. Ezen eseményeken a 

mentorjelölteket jobban megismertem, és úgy érzem, a teljes szakterületen belül egy jó 

közösséget alakítottunk ki. 

KÉPVISELŐVÁLASZTÁS 

A képviselőjelöltek toborzását sikeresnek ítélem meg, elegendő mennyiségű 

képviselőjelöltünk volt, akik közül választhattak szakterületünk hallgatói a következő ciklust 



illetően. A képviselőjelöltekben bízom, és felelősségteljes, alkalmas embernek tartom őket 

erre a feladatra. Minden jelölt legalább a póttag státuszt elérte. 

A képviselőválasztáson tragikusan alacsony volt a részvétel, minden igyekezetünk ellenére 

(igyekeztünk minél több fórumon, minél több emberrel megosztani a választás lehetőségét), 

de elértük a szükséges minimum küszöböt, így érvényes volt a választás, nem volt hiábavaló a 

szakterület igyekezete e téren. 

FÖLDRAJZOS KLUB 

Továbbra is aktívan használjuk a Földrajzos Klubot, mint szakterülethez kötődő civil 

szervezetet, a rendezvények jogi hátteréül ők szolgáltak, a közös földes identitás kialakítását 

segítendő egyre többet hangsúlyozzuk a Klub jelentőségét. A szokásos szerdai előadásokat is 

megtartottuk, ugyanakkor a már említett, VII. kerületbe tervezett kirándulást nem tudtuk 

megtartani, mivel túl kevés volt a résztvevő. 

EGYÉB 

Kiküldésre került egy kérdőív, melynek kiértékelése még folyamatban van, nagyvonalakban 

azonban látszik néhány általános igény hallgatói részről pl. korrepetálásra, a közös földes 

öntudat erősítésére. Nagy erőkkel folyik a GeoSátor szervezése, mely ezen a héten kerül 

megrendezésre, előreláthatólag nagy közönségünk lesz, remélem, hogy nem okozunk 

csalódást az érdeklődők számára. 

A TTK HÖK Választmányában és Küldöttgyűlésében érzésem szerint az utóbbi időben sok 

fölösleges vagy hasznos vitára került sor, ez sokszor feszültségeket szült, és nehézségeket 

eredményezett, amik a teljes HÖK hibázásaihoz vezettek. Nagyon sajnálom pl. a Gólyabál 

elmaradását, annak ellenére, hogy helyette egy Gerillabál megrendezésre került. Rendkívül 

alacsony volt a részvétel emellett a képviselőválasztáson és az elnökválasztáson is. 

Ugyanakkor bízom abban, hogy a következő ciklusban teljesen átgondolva az eddigi 

működést eredményesebben tudunk majd tevékenykedni a hallgatók érdekében. Jómagam 

újra kívánok indulni a földrajz-, és földtudomány szakterületi koordinátori tisztségért, 

ugyanakkor már figyelem az utódjelölteket, ki lenne alkalmas a jövőben a szakterület 

vezetésére (elsősorban a mentorok és a képviselők között). 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, 

keress bátran személyesen vagy a foldtudszk(kukac)ttkhok.elte.hu címen! 

 

Réthy Miklós András 

Földrajz-, és Földtudomány szakterületi koordinátor 
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